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ККУ 2024 - Анкетирование для студентов 
специальности 42.02.01 "Реклама"
22 ответа

Опубликовать статистику

Оправдались ли Ваши ожидания, связанные с выбором Копировать

учебного заведения?

22 ответа

ф да, гораздо лучше, чем 
ожидал (а)

ф да, в целом так, как ожидал(а) 
ф скорее нет, ожидал(а) лучшего 
ф нет, хуже, чем ожидал(а)

Оцените, пожалуйста, насколько Вы удовлетворены тем, что 
обучаетесь в АНПОО «ККУ» на данном направлении 
подготовки/специальности

ID Копировать

22 ответа

ф Частично удовлетворен 
ф Полностью удовлетворен 
ф Не удовлетворен
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Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 0 Копировать

(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему 
мнению, необходимо для ведения будущей профессиональной 
деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения 
логики преподавания дисциплин и т.п.)

22 ответа

ф Полностью соответствует 
ф Скорее да

Скорее нет
ф Совсем не соответствует 
ф Затрудняюсь ответить

Как Вы считаете, достаточно ли для успешного 
трудоустройства по получаемой профессии тех знаний и 
навыков, которые Вы приобретаете во время обучения в 
АНПОО «ККУ»?

22 ответа

[П Копировать

ф Да, достаточно
ф Скорее достаточно
ф Скорее недостаточно 
ф Нет, недостаточно
ф Затрудняюсь ответить 
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е КопироватьКак Вы считаете, позволяет ли практика получить навыки, 
необходимые для будущего трудоустройства в соответствии с 
профилем программы?

22 ответа

Ф Да
ф Скорее да
4 Скорее нет 
ф Нет

Как Вы оцените качество учебных и производственных 

практик?

0 Копировать

21 ответ

ф удовлетворительно
ф отлично
4 неудовлетворительно

Как Вы оцениваете доступность и полноту информации по 
вопросам приемной кампании колледжа?

[Л Копировать

22 ответа

к I

ф Удовлетворительное
ф Отличное
ф Неудовлетворительное
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|S КопироватьСоздана ли в ККУ атмосфера, благоприятная для обучения?

22 ответа

Ф Да
ф Скорее да
4 Скорее нет
ф Нет
ф Затрудняюсь ответить

Частота посещения сайта ККУ [О Копировать

22 ответа

ф не пользуюсь сайтом
ф пользуюсь несколько раз в 

месяц
пользуюсь несколько раз в 
неделю

ф пользуюсь ежедневно

Активность использования электронного журнала в 
образовательном процессе

[О Копировать

22 ответа

ф не пользуюсь
ф пользуюсь несколько раз в 

месяц
4 пользуюсь несколько раз в 

неделю
ф пользуюсь ежедневно
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КопироватьУдовлетворены ли Вы качеством информирования 
обучающихся по вопросам организации учебного процесса в 
колледже?

22 ответа

|О

ф полностью удовлетворен 
ф частично удовлетворен 
ф не удовлетворен 
ф затрудняюсь ответить

Принимаете / принимали ли Вы участие в работе органов 
студенческого самоуправления?

22 ответа

О Копировать

Ф Да 
ф Нет

Устраивает ли Вас внеучебная деятельность, организованная в [О Копировать 

колледже (спортивные и культурно-массовые мероприятия, 
досуг, волонтерство и пр.)?

20 ответов

ф полностью удовлетворен 
ф частично удовлетворен 
ф не удовлетворен
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[О КопироватьСоветовал ли Вам кто-нибудь поступать в ККУ, и если да, то 
кто?

22 ответа

ф Да, советовали родители и / 
или другие родственники 

ф Да, советовали друзья и 
знакомые

ф Да, советовали учителя
ф Да, советовали выпускники/ 

студенты ККУ/КИУ
ф Нет, никто не советовал

Оцените, пожалуйста, работу куратора Вашей группы

22 ответа

О Копировать

ф полностью удовлетворен 
ф частично удовлетворен 
ф не удовлетворен

Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, вежливостью 
работников колледжа, обеспечивающих первичный контакт и 
информирование получателя услуги при непосредственном 
обращении в организацию (работники приемной комиссии, 
секретариата, учебной части и пр.)

10 Копировать

22 ответа

ф полностью удовлетворен 
ф частично удовлетворен 
ф не удовлетворен 
ф затрудняюсь ответить
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Насколько Вы удовлетворены основными характеристиками Копировать

работы преподавательского состава?

вежливость доброжелательность компетентность коммуникабельность

Напишите несколько слов Вашему любимому преподавателю

8 ответов

Татьяна Владимировна- вы лучшая! Самый вежливый и тактичный преподаватель!

хороший как человек так и как преподаватель

Лучше преподаватели

Елена Владимировна и Марина Владимировна лучшие

Елена Владимировна и Эльнара Агабековна, вы самые лучшие!

Лидия Сергеевна, спасибо вам большое, вы лучше всехЯР

Марина Владимировна супер и Лидия сергеевна Лебедева

Лидия Сергеевна Лебедева самый лучший преподаватель в моей жизни

Удовлетворенность условиями питания ID Копировать

21 ответ

ф удовлетворен частично 
ф удовлетворен полностью 
ф не удовлетворен

1
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КопироватьХотели бы Вы посещать дополнительные образовательные 
курсы вне своей программы? Если да, то какие курсы Вас бы 
заинтересовали?

22 ответа

10 (45,5

Насколько вероятно, что Вы порекомендуете ККУ своим 
друзьям и знакомым для получения образования?

ID Копировать

22 ответа

ф наверное, порекомендую 
ф точно порекомендую!

маловероятно, что 
порекомендую
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